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ACTA

SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO  

CAPÍTULO CHILENO DE TRANSPARENCIA INTERNACIONAL  

 

 

En Santiago de Chile, a fecha 28 de Mayo de 2009, siendo las 18:00 horas, en el salón 
Diego Portales del Club Providencia, ubicado en Av. Pocuro Nº 2878, comuna de 
Providencia, se celebra la siguiente sesión ordinaria del Directorio de Chile 
Transparente, Capítulo Chileno de Transparencia Internacional:  

 

ASISTENTES: 

Se encuentran presentes los siguientes directores:  

1. Sr. Javier Cox Irarrázabal 

2. Sr. Edgardo Boeninger Kausel 

3. Sr. Davor Harasic Yaksic.  

4. Sr. Hugo Silva Raveau.  

5. Sra. Patricia Politzer Kerekes 

*El Director Sr. Carlos Hurtado Ruiz-Tagle excusó previamente su asistencia.  

Asisten también a esta sesión el Director Ejecutivo de Chile Transparente Sr. Cristóbal 
Tello Escobar y el investigador de Chile Transparente Sr. Andrés Pavón Mediano, quien 
obra como secretario de actas.  

 

FORMALIDADES DE LA CONVOCATORIA: 

1º Se reúne el quórum legal, reglamentario y estatutario para que el Directorio pueda 
sesionar y adoptar acuerdos válidamente.  

2º Se deja constancia que la presente acta será firmada por todos los Directores 
asistentes.  

 

TABLA 

i. Cuenta del Director Ejecutivo de la Corporación. 

ii. Visita del Director Sr. Davor Harasic a Paraguay.  

iii. Postulación de nuevos socios: Drina Rendic, Juan Délano y Jorge Correa.   

iv. Lanzamiento del Barómetro Global de la Corrupción 2009. Definición de 
contenidos de la declaración de Chile Transparente. 
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DESARROLLO:  

 

Uno) Cuenta del Director Ejecutivo de la Corporación. 

i) Informa la aprobación de Transparency Fund y el Department for International 
Development (DFID) del Reino Unido de un presupuesto de ciento diez y seis 
millones de pesos para que Chile Transparente desarrolle el proyecto “Índice de 
Acceso a Información Pública”. Señala que sus primeros resultados debiesen 
conocerse en marzo del año 2010.   

ii) Da cuenta de la aprobación de la Oficina de Subvenciones de la Presidencia de la 
República de una subvención presidencial de cien millones de pesos para que Chile 
Transparente desarrolle el proyecto “Observatorio Legislativo de Transparencia”.  

iii) Manifiesta su preocupación por la renovación total y parcial de las membresías de 
los Miembros Cooperadores de Chile Transparente. Solicitando al directorio iniciar 
gestiones para asegurar su renovación.  

iv) En el contexto del proyecto de financiamiento electoral desarrollado por Chile 
Transparente con financiamiento del Banco Interamericano del Desarrollo, anuncia 
la realización durante el mes de junio de un seminario de expertos nacionales e 
internacionales para discutir la regulación del sistema de financiamiento y gasto 
electoral a la luz de la experiencia comparada. Asimismo, informa que durante ese 
mismo mes se desarrollaría en la sede del Banco Interamericano del Desarrollo un 
taller de trabajo entre expertos y representantes de los partidos políticos 
nacionales. 

v) Da cuenta de la presentación a la Bolsa de Comercio de Santiago de una propuesta 
de alianza para la elaboración de estándares de transparencia activa para 
Sociedades Anónimas Abiertas.  

vi) Informa de la visita a Sudamérica del Director para Latinoamérica de Transparencia 
Internacional, Sr. Alejandro Salas, la que se efectuará durante el mes de Junio y 
tiene por objeto profundizar los lasos entre Transparencia Internacional y los 
capítulos nacionales.  

 

Dos) Visita del Director Sr. Davor Harasic a Paraguay.  

El Director Sr. Davor Harasic informa al directorio de la invitación que le ha formulado 
Transparencia Internacional para formar parte del Comité de Acreditación de 
Transparencia Internacional que visitará Paraguay dentro del mes de Junio.  

 

Tres) Postulación de nuevos socios: Drina Rendic, Juan Délano y Jorge Correa.   

El Director Ejecutivo informa de la solicitud de la Sra. Drina Rendic Espinosa y los Sres. 
Juan Carlos Délano Valenzuela y Jorge Correa Sutil de ingresa en calidad de socios a 
Chile Transparente.   
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Acuerdo: El directorio por la unanimidad de sus miembros aprueba la incorporación 
como socios de Chile Transparente, Capítulo Chileno de Transparencia Internacional, 
de la Sra. Drina Rendic Espinosa y los Sres. Juan Carlos Délano Valenzuela y Jorge 
Correa Sutil. 

 

Cuatro) Lanzamiento del Barómetro Global de la Corrupción 2009. Definición 
de contenidos de la declaración de Chile Transparente. 

El Director Ejecutivo expone al Directorio los resultados del Barómetro Global de la 
Corrupción 2009, los que serán dados a conocer a la opinión pública el día 3 de Junio. 
Recibiendo sus impresiones.   

No habiendo otra materia que tratar, a las 19:00 se pone término a la sesión, firman.  

 

 

 

 

 

 

Sr. Hugo Silva Raveau. 

Presidente 

 

 

 

 

 

Sr. Edgardo Boeninger Kausel. 

Vicepresidente 

 

 

 

 

 

Sr. Javier Cox Irarrázabal. 

Director 

 

 

 

 

 

Sra. Patricia Politzer Kerekes. 

Directora 

 

 

 

 

 

Sr. Davor Harasic Yaksic. 

Director 

 

 


